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„Jsem velice rád, že se mým kolegům podařilo obchodní jednotky tak rozmanitě a zároveň
rychle pronajmout. Rozvoj této lokality je našim dlouhodobým cílem a zajištění vhodné
skladby retailů je klíčovým faktorem úspěšnosti celých Nových Roztyl. Vše nám koncepčně
navazuje na již rozvinutý aktivní park, budoucí administrativní a bytové objekty, ale i
mateřskou školu s klubovnou. Těší nás, že se naší činností z původně hodně zanedbaného
brownfieldu postupně stává opravdu živé místo," dodal Eduard Forejt, ředitel rozvoje
obchodu Passerinvest Group.

Obchody a služby v budově Roztyly Plaza:
• moderní kantýna s kavárnou Perfect Canteen Filipa Sajlera - již otevřeno,
• obchod ekologických energetických systému EcoFlow - již otevřeno,
• fitness centrum pro širokou veřejnost - od podzimu 2024,
• lékárna - otevření červenec 2024,
• finanční poradenství - od podzimu 2024.

Roztyly Plaza se nachází přímo u stanice metra Roztyly a autobusového terminálu městských i
příměstských linek. Strategická poloha umožňuje nájemcům, kteří se do práce dopravují autem
přímé napojení z Jižní spojky a magistrály směrem na Brno, Ostravu, Bratislavu i Vídeň. V současné
době jsou ještě volné k pronájmu vybrané administrativní plochy, které nabízí prvotřídní kanceláře
www.roztylyplaza.cz.
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O společnosti:
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena
Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou
administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je
jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4,
které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v
celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně
brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným
bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy
městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize



společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno
jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných
projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a
zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.
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